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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº13/2018 DE 04/09/2018. 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA BELA VISTA/MG, 

realizada aos quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e dezoito 

(21/08/2018), às vinte horas (20:00), na sala de reuniões da Câmara 

Municipal de São Sebastião da Bela Vista, situada na Rua Cel. José 

Cleto Duarte, n.º 86, sob a presidência do Vereador Vanderlan Paulino. 

Que, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a reunião. 

Reunidos os Vereadores como consta no Livro de presença desta Casa 

Legislativa que registrou quórum total. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao Assessor Jurídico proceder à leitura da Ata da reunião 

ordinária anterior nº 12/2018 realizada em 21/08/2018, que, após lida foi 

votada e aprovada por unanimidade sem ressalvas. LEITURA DOS 

EXPEDIENTES: Ofício nº034/2018 da Câmara Municipal encaminhado ao 

gabinete do Deputado Estadual Dalmo Ribeiro com pedido de 

providências quanto à antena instalada no telhado da sede da 

Câmara Municipal. Indicação nº05/2018 do Vereador Presidente 

Vanderlan Paulino, que indica ao senhor Prefeito determinar a 

instalação  de luminárias no cemitério municipal. Indicação nº06/2018 

do Vereador Gerson Arlindo de Souza, que indica ao Executivo analisar 

a possibilidade de reduzir o valor da taxa de iluminação pública. 

Indicação nº07/2018 do Vereador Paulo Ferreira da Silva, que indica ao 

senhor Prefeito determinar a instalação de quebra-mola na estrada do 

pedregulho em frente a propriedade do senhor Joaquim Souza Filho.  

EXPLICAÇÃO PESSOAL: A Vereadora Silvana Bernardes comenta o 

desfile de cavaleiro e parabeniza a realização e organização do 

evento. O Vereador João Carlos, parabeniza ao Prefeito e Vice-Prefeito 

pela obra do Parque de Exposição e pela ampliação da escola do 

bairro de Furnas. Parabeniza também os organizadores do desfile de 

cavaleiros. E faz indicação verbal ao senhor Prefeito no sentido de 

determinar a instalação de ventiladores, bebedouro e colocação de 

caixa d’água com maior capacidade no velório municipal. O Vereador 

Marcos Reciati, também parabeniza os organizadores do desfile de 

cavaleiros. O Vereador Paulo Ferreira, justifica e comenta sua 

indicação.        O Vereador Antônio Aparecido de Godoi,  parabeniza o 
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 Prefeito pelo serviço de asfaltamento das Ruas Silvio Palma de Castro e 

João Teodoro da Silva. O Vereador Marcos de Souza parabeniza as 

escolas Estadual e Municipal pelo desfile cívico realizado no dia 1º de 

setembro, e os organizadores do desfile de cavaleiro. Parabeniza e 

agradece ao Prefeito pelo asfaltamento da rua da escola, citando que 

foram pedidos feitos pelos Vereadores Paulo Ferreira, Gerson Arlindo, e 

Vanderlan Paulino.  E também pela obra de construção do parque de 

exposição. E convida a todos para participar da festa de rodeio. Igual 

comentário feito também pelo Vereador Gerson Arlindo, e concluiu 

comentando sua indicação. O Vereador Guilherme Lúcio agradece ao 

Prefeito pelo atendimento recebido. Citando que em conversa com o 

Prefeito foi firmado que serão realizadas obras e compromissos firmados 

juntos aos moradores dos bairros Paredão e Santa Edwirges. Após as 

considerações finais de todos os Vereadores, e do senhor Presidente, 

citando as obras que vem sendo realizadas no município, destacando a 

construção do parque de exposição. Comenta sobre o baile para 

escolha da rainha do rodeio parabenizando as eleitas. Também 

parabenizou os organizadores do desfile de cavaleiros senhores Kadu, 

Vasquinho e Guilherme. E não havendo mais nada a tratar agradeceu 

a presença de todos e aos ouvintes, e declarou encerrada a presente 

sessão. O áudio desta reunião está disponível para toda a população 

no site da Câmara Municipal www.saosebastiaodabelavista.mg.leg.br. 

Esta reunião foi realizada com som ambiente, gravada e transmitida 

pela Rádio Alternativa FM-104.9.   Esta ata foi lavrada e será assinada 

após leitura e aprovação. Próxima reunião ordinária no dia 18/09/2018 

às 20:00 horas. 
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